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Πειραιάς

Το "pireas.com" προήλθε από μεράκι και φτιάχτηκε με σκοπό να αποτελέσει μια γέφυρα
επικοινωνίας μεταξύ των Πειραιωτών όλου του κόσμου, αλλά και ένα πλήρη και καλαίσθητο
πληροφοριακό οδηγό για αυτούς που ενδιαφέρονται για τον τόπο μας, η επιθυμούν να τον
επισκεφτούν. Στις σελίδες του, εκτός από ιστορικά, γεωγραφικά και λαογραφικά στοιχεία,
θα βρείτε και καταχωρήσεις, επιλεγμένες με βάση την υψηλή ποιότητα των προσφερομένων
υπηρεσιών.

Μέσα από το "pireas.com" σας δίνεται η ευκαιρία να κάνετε μία επίσκεψη στον Πειραιά, να
γνωρίσετε την πανέμορφη πόλη και τις όμορφες, ηλιόλουστες παραλίες του καθώς και τα
γραφικά νησιά του.

Ο Πειραιάς είναι ένας φιλόξενος τόπος και οι κάτοικοί του ευγενικοί και έτοιμοι να
υποδεχθούν με αγάπη και καλοσύνη τους καινούργιους επισκέπτες.

Από εδώ σας συνιστούμε κάποιες προσεκτικά επιλεγμένες τουριστικές υπηρεσίες και σας
προτείνουμε:

Τα καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφθείτε (Περιοχές για ψώνια, παραλίες, μουσεία,
μοναστήρια)

Μέρη για την καλύτερη και άνετη διαμονή σας στο νησί (ξενοδοχεία, διαμερίσματα,
ενοικιαζόμενα δωμάτια)

Τον καλύτερο και γρηγορότερο τρόπο για να ταξιδέψετε στην πόλη και στα νησιά του
Σαρωνικού και να εξερευνήσετε την κάθε γωνιά τους (ενοικιάσεις αυτοκινήτων, μηχανών,
ποδηλάτων, αλλά και σκαφών).

Αγαπητοί επισκέπτες, η ομάδα του "pireas.com" εργάζεται για όλους εσάς, που θα θέλατε
να επισκεφθείτε τον Πειραιά και τα νησιά του μόνοι σας, είτε με την οικογένειά σας, ώστε η
διαμονή σας εδώ να είναι ενδια-φέρουσα, όμορφη και διασκεδαστική. Σας προτείνουμε
ταξίδια και εκδρομές με αυτοκίνητο, μηχανή ή πούλμαν σε όλο τον Πειραιά, τα οποία
μπορείτε να νοικιάσετε με τις καλύτερες τιμές. Οτιδήποτε θέλετε να κάνετε παρέα με τους
φίλους σας ή με την οικογένειά σας είτε και μόνος σας σε ένα πιο μοναχικό ταξίδι
εσωτερικής αναζήτησης και στοχασμού.
Στα νησιά υπάρχουν πολλές όμορφες και καθαρές βοτσαλωτές και αμμουδερές παραλίες,
όπου μπορείτε να απολαύσετε το μπάνιο σας με φίλους και την οικογένεια σας, ή μόνος σε
κάποια άλλη παραλία πιο ήσυχη και απομακρυσμένη. Ακόμα υπάρχουν πολλά όμορφα μέρη
για να δείτε, χωριά με ιστορικά μοναστήρια και κάστρα και πολλές άλλες δυνατότητες. Για
εσάς που αγαπάτε τα σπορ μπορείτε να κάνετε ιστιοπλοΐα. Ιδιαίτερα το καλοκαίρι πολλές
φορές οι καιρικές συνθήκες είναι κατάλληλες, ώστε με τον αέρα και το μελτέμι να βρεθείτε
στην πλησιέστερη παραλία με την ιστιοσανίδα σας για wind -surfing και ιστιοπλοΐα.
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Στο τέλος της ημέρας μπορείτε να διασκεδάσετε σε κάποιο από τα νυχτερινά κέντρα, τα
εστιατόρια και τις καφετέριες, πίνοντας το ποτό σας με μουσική και καλή παρέα.

Ο οδηγός αυτός φτιάχτηκε με κέφι και ενθουσιασμό από μία ομάδα νέων, που είναι κάτοικοι
του Πειραιά, αλλά και άλλους που τον έχουν επισκεφθεί στις διακοπές τους,
αποκομίζοντας όμορφες εμπειρίες.

Για όλους εσάς λοιπόν, που ενδιαφέρεστε για τον Πειραιά και θέλετε να τον επισκεφθείτε
σας προσφέρουμε έναν πλήρη και καλαίσθητο πληροφοριακό οδηγό.

Είστε ευπρόσδεκτοι και σας ευχόμαστε καλές διακοπές με τις ομορφότερες αναμνήσεις
από τον ερχομό σας στον Πειραιά.
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